Дата проведення: 20.02.2014 р.

Тема. Множення раціональних чисел
Мета уроку. Увести поняття дії множення раціональних чисел, розвивати уміння та навики застосовувати правила множення раціональних чисел, розвивати логічне мислення, культуру математичного мовлення.
Тип уроку. Урок засвоєння нових знань.

Хід уроку
І. Організація класу.

Перед людиною є три шляхи до пізнання:

 шлях мислення – найбільш благородний,

шлях наслідування – найбільш легкий

 і шлях особистого досвіду – найбільш важкий.

                                                        Конфуцій
ІІ. Актуалізація опорних знань.

Гра “Закінчи речення”
· Натуральні числа це …

· Цілі числа це …

· Раціональні числа це …

· Модулем числа називається …

· Щоб додати два від’ємних числа …
· Щоб додати два числа з різними знаками …

· Сума двох протилежних чисел дорівнює …

· Якщо перед дужками стоїть знак “+”  то …

· Якщо перед дужками стоїть знак “–“ то …

· Якщо один із множників дорівнює нулю то …

· Якщо один із множників дорівнює 1 то …

Розминка

А) Обчисліть:

1)   2 • 3,6                       
2)   0,6 • 1,5

3)   3,25 • 0

4)   7,8 • 10

5)  
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Слово “Кенгуру”
ІІІ. Мотивація до навчання.

Подайте у вигляді добутку суму:
8+8+8+8+8= 8 • 5 
–4 + (–4) + (–4)  = –4 • 3
ІV.  Оголошення теми, мети уроку.
V. Засвоєння нових знань.

Знайдіть значення добутку

а) –4 • 3, як суму –4 + (–4) + (–4) = –12, отже –4 • 3 = –12.
|–12| = |–4| • |3|

Добутком двох чисел з різними знаками є число від’ємне;

модуль добутку дорівнює добутку модулів множників.

Правило: щоб знайти добуток двох чисел з різними знаками, досить перемножити їх модулі і поставити перед одержаним числом знак “ – ”

–4 • 3 = – (| –4| • |3|) = –(4•3) = –12
Наприклад: –8 • 0,2 = –(8 • 0,2)= –1,6
б) Порівняємо добутки: 4 • 3 =12  і  –4 • 3= –12
Отже, якщо змінити знак множника, то знак добутку змінюється, а його модуль залишається тим самим. 
–4 •( –3) = 12
Добутком двох від’ємних чисел є число додатне;
модуль добутку дорівнює добутку модулів множників.

Правило: щоб знайти добуток двох від’ємних чисел, досить перемножити модулі цих чисел
–4 • (–3) = | –4| • |–3| = 4•3 = 12
Наприклад: – 0,3 •( – 5) = 0,3 • 5 = 1,5
 Запам’ятай:  – • (–) =  +,    – • + = – .
Властивість: а • 0 = 0
VІ. Закріплення навчального матеріалу.
Робота з підручником: усно 
 № 1150 – хл.,           № 1152 – дів .,         № 1151 – разом .
Письмово: виконайте множення 
(учні по одному працюють біля дошки)
№1153, №1155 – хл.                              № 1158 – дів .

взаємоперевірка                                    взаємоперевірка

Письмово: обчисліть

(учні по одному працюють біля дошки)

№ 1164 – хл.                                          № 1168 (в),  № 1169 (б) – дів.

Працюємо по категоріях
(кожен учень вибирає категорію самостійно)
Рівняння:    |х| : (–1,2) = –4 ,    х : (–0,5) = 10.

Порівняння чисел:  –7,2 • (-10)  *  80,         0,2 • (-14) * –2,5.
Знайдіть значення виразу: –12 • в , якщо в = –1, в = 2;

                                              –16 • а , якщо а = 
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Задача
 Сплав міді зі сріблом містить 40% міді, до того ж, у сплаві срібла на 200 г більше, ніж міді. Знайдіть масу сплаву.
VІІ. Підведення підсумків уроку: повторення правил, відшукай помилки
–8 • 3 = –24
–6 • (–5) = 35

–8 • 0 = –8
–10 • (–3,4) = 3,4
обмін думками.

VІІІ. Рефлексія
Позначіть ваше місце знаходження на кінець уроку.

0  (частково засвоїв)  1     (засвоїв)
ІХ. Домашнє завдання:

П.38

№ 1154, № 1165 – хл. 

№ 1160, № 1170 – дів.
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